Câu 1:  [0H1-3.0-2] Cho tam giác 
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 có trọng tâm 
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. Chọn khẳng định sai.
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Lời giải
Chọn D
Dễ thấy theo tính chất A, B, C là khẳng định đúng.
Khẳng định D sai vì 
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Câu 2:  [0H1-3.0-2] Cho 
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 bất kỳ, ta luôn có
A. 
[image: image15.wmf]2

MAMBMCMG

++=

uuuruuuruuuuruuuur

.
B.  
[image: image16.wmf]3

MAMBMCMG

++=

uuuruuuruuuuruuuur

.
C.  
[image: image17.wmf]2

MAMBMCGM

++=

uuuruuuruuuuruuuur

.
D.  
[image: image18.wmf]3

MAMBMCGM

++=

uuuruuuruuuuruuuur

.
Lời giải
Chọn B
Cho 
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Câu 3:  [0H1-3.0-2] Cho tam giác 
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. Hai véc tơ 
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 cùng phương khi giá trị của 
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 bằng:
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Lời giải
Chọn D
Hai véc tơ 
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Vậy khi 
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 cùng phương.
Câu 4:  [0H1-3.0-2] Cho ba điểm 
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 không thẳng hàng và hai điểm 
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 bất kỳ. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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 khi và chỉ khi 
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 khi và chỉ khi 
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C.  Ba điểm 
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D.  Hai điểm 
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Lời giải
Chọn C
A. Theo tính chất trung điểm;
B.  
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C.  Mệnh đề đảo của mệnh đề trên là sai vì cho ba điểm thẳng hàng 
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Câu 5:  [0H1-3.0-2] Biết rằng hai vec tơ 
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 cùng phương. Khi đó giá trị của 
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Chọn A
Điều kiện để hai vec tơ 
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Câu 6:  [0H1-3.0-2] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hai vectơ 
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 không cùng phương. Hai vectơ nào sau đây cùng phương?
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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 nên 2 vectơ cùng phương.
Câu 7:  [0H1-3.0-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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là vectơ cùng hướng 
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Do đó đáp án đúng là đáp án 
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Câu 8:  [0H1-3.0-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho 
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. Hình vẽ nào dưới đây đúng?
A. [image: image101.png]



B.  [image: image102.png]P




C.  [image: image103.png]



D.  [image: image104.png]P




Lời giải
Chọn D
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Câu 9:  [0H1-3.0-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Trên đường thẳng 
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. Điểm 
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A. Hình 1.
B.  Hình 2.
C.  Hình 3.
D.  Hình 4.
Lời giải
Chọn C
Vì 
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